

Инструкции

Целта на овој документ е да се демонстрира и следи следливоста и количината на производи за кои барате сертификат за проверка или трансакција. Подолу, по таб, ги деталзираме правилата за пополнување на овој документ со цел да се олесни барањето за COI/ТС и да се обезбеди негово брзо издавање. Табот ПРОИЗВОДСТВО треба да се пополни само за ПРОИЗВОДИТЕЛИ (оператори и групи одгледувачи). Треба да се пополнува по производ, еднаш годишно на првото барање за COI во годината. Од вас се бара да обезбедите обемот на производството од претходната година (N-1) и остатоците од годината пред годината на преглед или да се даде проценка дали е првата година на производство. Исто така залихи на годината на преглед или на датумот на пријавување во случај на пренос на сертификат и остатоци од годината. Ако се работи за производ што се обработува, ве молиме наведете ја стапката на обработка*. Табот ОБРАБОТКА треба да се пополни доколку сте ПРОЦЕСОР. Треба да се пополни само еднаш и да се ажурира во случај на промена, како на пример нов производ. Ве молиме наведете ја стапката на обработка* што се применува за секоја органска состојка* во финалниот сертифициран производ. Табот СЛЕДЛИВОСТ треба да се пополни за секое барање за COI или ТС. Секоја порта што треба да се извезе мора да биде јасно пополнета. Таа е поделена на два дела: делот „праќање“ во кој се детализирани информациите за лоталите што треба да се извезат. И делот „потекло“ кој ги следи набавките на производите (состојките) кои влегуваат во составот на лотовите што треба да се испратат. За да го направите ова, ве молиме наведете за секоја состојка/производ што влегува во составот на извезената лота, името на добавувачот, како и телото за сертификација на овој добавувач, купената количина од споменатиот добавувач, како и соодветниот ТЦ број (или фактура доколку е потребно) и бројот на лото од кој доаѓа. Ако вашиот производ е производ со една состојка, тогаш само наведете ја состојката за која станува збор и добавувачот(ите) на таа состојка заедно со ТС/бројот на фактурата и бројот на лота од која потекнува. Секогаш користете ја истата датотека и креирајте нова картичка за следливост за секое ново барање COI/ТС. За да го направите ова, можете да кликнете со десното копче на името на табулаторот „Следење“ (подолу) што сакате да го дуплирате, потоа кликнете на „Дупликат“ и новото јазиче ќе се генерира автоматски. Ќе треба само да ги измените информациите потребни за оваа нова трансакција. Ако немате добавувач за многу што треба да се извезе, тогаш не треба да го пополните делот „потекло“, туку само да го наведете „сопствено производство“ во колоната Н. Доколку сте дел од група одгледувачи, ве

Речник

Број на многу: ознака, во форма на бројки и/или букви, што овозможува идентификација и следење на збир на идентични производи кои споделуваат одредени производствени карактеристики (време и датум на производство, код за идентификација итн.). Овој број ја гарантира следливоста на производот и се споменува на етикетата или пакувањето.

состојка секоја суровина од директниот добавувач (-1) што е дел од испратениот производ. Спомнете го само директниот добавувач, нема потреба да се следи понатаму возводно.

производ

код CN : прилагодена комбинирана номенклатура на производот

Опис на производот: наведете го комерцијалното име на сертифицираниот производ

План за производство

Само за производители и групи на одгледувачи

1 година на сертификација: дајте проценка

Следните години : наведете ја вистинската количина произведена во тек

Да се ажурира на почетокот на секоја нова година или сезона, или 3

Период (година/сезона)	Име на производ	Вкупен волумен произведен во текот на претходната година/сезона
Вкупна количина на примени/произведени сировини од јануари до декември _гс		
Органските производи остануваат од прегледи години / Година пред минатата го		
Залиха на крајот на годината во случај на пренос на сертификат од датумот на ап		

от на претходната година -1

за секој нов производ

Стапка на обработка (ако е применливо)
година _____
година (N-1)
стицрање

ВЫВОД

ИСПРАКА / ИЗВОЗЕН ЛОТ							ПОТЕКЛО НА ЛОТ					
Број на многу	Датум на испорака (или проценет)	Име на купувачот	Земја купувач/увозник	Опис на производот	CN код (номенклатура на производи)	Нето тежина на извезената лота (кг)	Име на купениот производ/состојка (една линија по состојка)	Име на вашиот добавувач(и) за оваа состојка (една линија по добавувач)	Сертификатор на вашиот добавувач	Купена количина (по добавувач)	ТС број (или фактура од добавувач pb)	Голем број на купена состојка

Голем број на купена
состојка

ИСПРАКА / ИЗВОЗЕН ЛОТ							ПОТЕКЛО НА ЛОТ				
Број на многу	Датум на испорака (или проценет)	Име на култивачот	Земја култивач/увозник	Опис на производот	CN код (номенклатура на производи)	Нето тежина на извезената лота (кг)	Име на купениот производ/состојка (една линија по состојка)	Име на вашиот добавувач(и) за оваа состојка (една линија по добавувач)	Сертификатор на вашиот добавувач	Купена количина (по добавувач)	ТС број (или фактура од добавувач гб)

Голем број на купена состојка